
に（4、5）を代入

5
3
4

4 b b 2 a b( ) 2 3( )より これを解いて

y 2 x 3
y

3
4

x 2

4 3 1 b(6) 表よりx が1増加するとy は3増加するので

3
1
3
＝

の増加量　

の増加量
傾き＝

x
y b 1

y 3x 1
y 3x b に (1, 4) を代入して


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②
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①

②
A 6 4( )を解いて x y( ) 6 4( )

(2) ②の直線とx軸との交点Bの座標を求める。

②の直線に y＝0 を代入して

4x 20 x 5 B 5 0( )

面積＝5 4
1
2

 10

一次関数3 解答 目次3へ　　問題へ

１．(1) y 3x 4

y 2 x b y ax 5(2) 求める式は とかける。 (3) に (-2, 7) を代入

7 2 a 5 a 1この式に x 3 y 5  を代入して

5 2 3 b y x 5
b 1
y 2 x 1

y ax b(4) 平行ということは傾きが等しい

ので, 傾き＝
3
4

(5) 求める式を とおき

(-1, -1), (3, -9) を代入すると


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①
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－1－

http://kore.mitene.or.jp/~tohru/mokuji-3.htm
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（4≦x≦9）y
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2

x y 10

②①(2) y 5 4
1
2

y x 5
1
2



10cm2

y 5 4
1
2

 10

右図のようになる。(1)４．

m 3
4
3

m 4m 2
1
3

 m 2

３． y
1
3

 x 2  に(m, m-2) を代入する。

－2－


